
Spørjeundersøking ved Ortopedisk sengepost, Lærdal sjukehus 2016 
 

Rapport laga: 20. mai.2016  
Undersøkingsperiode: 4. april – 4. mai 2016 

Responsrate: 59  

 
 
 

Resultat (antal svar): 

  

1*) 1. Korleis vart du motteken då du kom til innlegging? 

2*) 2. Korleis var informasjonen du fekk av pleiepersonalet før operasjonen? 

3*) 3. Korleis vart du ivareteken av pleiepersonalet under opphaldet? 

4*) 4. Korleis var informasjonen du fekk av legen før operasjonen? 

5*) 5. Korleis vart du ivareteken av legen under opphaldet? 

6*) 6. Korleis opplevde du samarbeidet mellom sjukepleiar, lege og fysioterapeut?  

7*) 7. Korleis opplevde tilbodet du fekk av fysioterapeut? 

8*) 8. Korleis opplevde du å kome raskt i gong med kvardagsaktivitetar etter operasjonen (bruke eigne klede, gå til 
bad/toalett, måltid i kantina)? 

9*) 9. Korleis har fysioterapeuten lukkast i å motivere deg til vidare trening, etter utskriving?  

10*) 10. Korleis opplevde du informasjonen du fekk av lege før heimreise? 

11*) 11. Korleis opplevde du informasjonen du fekk av sjukepleiar før heimreise? 

12*) 12. Korleis er heilskapsinntrykket av opphaldet? 
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